

群众演 演群众
群众看 看群众

郑州市第二届群众文化艺术节

以艺术节为契机推进群众文化活动发展

新密舞出基层好精神



本报讯(记者 左丽慧 李焱 实习生 李阳 文/图)历时3个多月的第二届群众文化艺术节接近尾声,为充分展示我市群众文化发展最新成果,我市昨日组织媒体开展郑州市第二届群众文化艺术节集中采访报道。报道组首先来到了新密,现场采访各县(市)区群众文化活动开展情况。

舞姿妙曼的舞蹈让人流连忘返,山谷黄莺般悦耳的歌声让人忍不住喝彩——昨日,评审小组一行先后来到新密市教师进修学校、新密市电业局等地。在新密市进修学校一直有一支活跃在群众文化中的队伍,它是由60名普通幼师组成的。“当我们得知群众文化艺术节又一次开展的时候,我们立即挑选出60名由师生组成的舞蹈队,就是为了展现出青年新的精神风貌,文化蕴含。我们加班加点的训练,甚至还牺牲了十一黄金周的时间。我们在短短的10天左右的时间里排练了3个广场舞,其中“大爱郑州”获得第二届群众文化

艺术节广场舞的一等奖。”进修学院副院长李项英说。

要问起本届群众文化艺术节《共同的我们》曲目的第一名是谁,那就要说起新密市电业局代表队。它是由90名在生活中随处可见的抄表员、电线杆修理员共同组成的合唱队。“我们都很喜欢参与这样的活动,提供给我们这样的平台,让我们同事之间更好地交流,扩大了交友面,每天心情都很愉悦,都会忍不住哼两曲,丰富了我们的业余生活。”歌唱队员王晓娜说。

据了解,郑州市第二届群众文化艺术节启动以来,新密组织了内容多样的文艺活动,形式广泛,既有免费的公益电影、艺术培训、摄影书画展,又有群众普遍参与的戏迷擂台赛、广场舞大赛、非遗巡展等活动,充分抒发了群众心声,展现了基层百姓的精神风貌。

在接下来的两周内,报道小组还会到荥阳、新郑、登封、中牟及市内各区进行采访报道。

河南女篮再战盼止跌

本报讯(记者 陈凯)已经惨遭5连败的河南伊川农商银行女篮昨日又踏上了征程。本周六,她们将做客辽阳,挑战本赛季WCBA联赛第六轮的对手辽宁女篮,面对这个曾经在主场战胜过自己的对手,河南女篮期盼客场复仇对手,并拿下本赛季的首场胜利。

本赛季“首秀”,河南女篮曾在主场与辽宁队有过一次交锋,不过那场比赛,孙杰和陈晓丽两位主将由于伤病并未出战,实力受到影响,球队最终主场饮恨。此番再度交锋,河南女篮阵容齐整,尽管球队至今一胜难求,但队员彼此间的配合越来越默契,夺取胜利只是时间早晚的问题。辽宁女篮目前的战绩仅为2胜3负,这说明该队的实力也并不算强,虽然又要客场作战,又要接受东北寒冷天气的考验,但是河南女篮的姑娘们都铆足了劲儿,期盼着能在辽阳复仇对手的同时,终结本赛季一场未胜的尴尬纪录。

鑫苑女排客场遇强敌

本报讯(记者 陈凯)本周六,2014-2015赛季中国女子排球联赛第三轮将点燃战火。河南鑫苑女排做客深圳,迎战八一女排。面对这支老牌劲旅,河南女排能否从客场拿走一场胜利或是带走分数,朱婷和蔡晓晴这对“高快组合”的发挥至关重要。

本赛季女排联赛12支参赛队伍中,阵容最为豪华的当属八一女排。这支军旅之师不仅有前中国女排主教练俞敏敏挂帅,而且阵中还拥有范琳琳、杨珺菁、袁心玥、沈静思等7位正值当打之年的国手。如此强大的阵容配备,八一女排的实力可见一斑。本赛季前两轮比赛,军旅之师就展现出了威猛的战斗力的,先后以3:0“零封”四川,3:1轻取天津,迎来两连胜。与之相比,河南女排除了主攻朱婷这一强点之外,其余各方面均处于劣势。因此与该队交手,对于年轻的河南女排来说又将是一场严峻考验。

军旅之师虽然实力强劲,但并非没有弱点,该队国手多数都非常年轻,像刘晏含、黄柳燕等发挥还不太稳定,下三路技术不过关也一直是制约着该队的前进步伐。对此,河南女排主帅詹海表示:“我们还是要充分发挥‘高快组合’的威力,这是我们的战术核心,朱婷、蔡晓晴发挥的好坏将是我们的客场取胜或是拿分的关键。当然我们不会死打这一战术,还是要结合‘高快组合’延伸出更多灵活的打法。针对对手的弱点有的放矢,只有这样我们才有机会。”

李建滨有望加盟申花

本报讯(记者 刘超峰)就在建业将士享受难得长假的同时,中超转会市场已经开始暗流涌动。联赛结束后,今年二次转会租借到建业的李建滨已经回归广州恒大。昨天,记者了解到,早已对李建滨垂青的上海申花已经加快引进力度,加上李建滨也对申花颇有感情,因此如果一切顺利,李建滨加盟申花只是时间的问题。

上赛季李建滨曾被租借给上海申花,对于上海这座城市较有好感,而上海球迷也十分喜欢他。上个赛季租借租借期回归恒大,申花方面也坦言将在日后考虑继续合作的可能,彼时由于转会费等一些其他因素,李建滨并没有即刻加盟申花,如今若是再度携手应当算不上新闻。



11月12日,中国选手林丹在男单比赛中以2:0战胜台北选手许仁豪,成功晋级下一轮。当日,2014中国羽毛球公开赛——大都会世界羽联超级系列赛总决赛在福州海峡奥林匹克体育中心体育馆继续进行。新华社记者 魏培全 摄

河南民间艺术亮相温哥华

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省民间文艺家协会获悉,中加文化节河南民间工艺展日前在加拿大温哥华亮相。河南艺术现场展示了包括钧瓷、汝瓷、绞胎瓷、黑陶、汴绣、唐三彩、木版年画及剪纸等十余种民间艺术作品,使加拿大民众近距离感受到了中国传统文化的魅力。

本次活动由河南省民间文艺家协会、加拿大大华商报、加拿大全球教育文化艺术交流中心主办。民俗文化是中国博大精深的传统文化的缩影,此次活动是河南民间艺术走出国门的一次尝试,为今后推动绚丽多彩的河南民间艺术在国外的展示展销做了重要的铺垫。

据介绍,这次展出的十余种民间作品均出自工艺大师之手,活动现场,河南民间艺术家以展示、表演、互动体验等方式,全方位展现河南民间艺术的独特风采,当地民众对这些充满传统韵味的艺术品表现出了浓厚的兴趣。

据悉,明年,加拿大大华商务集团将邀请河南民间艺术团参加第五届欢乐春节——温哥华庙会等品牌活动。

赵曼美术馆开馆系列展览开幕

本报讯(记者 左丽慧 李焱 文)由中国画学会、荣宝斋画院、郑州市文联联合主办的“赵曼美术馆开馆系列展览”昨日在唐人街文化广场开幕。开馆展览推出了著名画家吴涛毅中国画精品展、中国当代实力派画家联展、“海曼清辉”——唐辉钟海涛赵曼书画精品展等,展览展出作品290件,为期15天,欢迎广大书画爱好者前往参观。

据了解,“著名画家吴涛毅中国画精品展”展出作品60件。中国美术家协会研究部主任、中国美术家协会理事吴涛毅的作品多次参加全国、全军美展并获奖,部分作品分别被中国美术馆、中国人民革命军事博物馆等收藏,并在法国、德国、韩国、日本、新加坡、中国香港等国家和地区展出。出版有《涛毅插图画集》《吴涛毅美术作品集》《吴涛毅素描集》等画集。

“海曼清辉——唐辉、钟海涛、赵曼书画精品展”展出作品60件。唐辉为荣宝斋出版社社长,中国美协理事,其作品先后被《美术报》《美术》《美术观察》《美术之友》《中国书画》等报刊专题报道,出版有《唐辉画集》《唐辉专刊》《唐辉速写》等个人专集多种。钟海涛,中国书画家协会会员,中国书画家协会产业委员会委员,郑州市文联主席,书法作品先后几十次参加国家、省、市组织的展览,著有《河南书画名家志》《钟海涛章草书法作品集》等。赵曼,中国



美术家协会会员,中国博物馆协会会员。郑州美术馆郑州画院专业画家,扬州大学艺术学院特聘教授,郑州市政府专业技术拔尖人才。出版著作有个人文集《尘露微吟——赵曼散文集》、《中国画家典藏——赵曼》、《芳草天涯赵曼人物画集》、《赵曼人物画》等,作品被中国国家画院等多家艺术机构和私人收藏,在北京、上海、江苏、河南、广东、山东及新加坡、日本等国家和地区均有

代理画廊。“当代实力派画家联展”展出的90幅作品则汇集了海南省美术家协会副主席齐英石、宁夏美术家协会副主席雅进成、扬州大学艺术学院常务副院长贺万里、中国书画研究院副院长兼江南美术馆执行馆长陆爱、江苏淮安书画院(美术馆)专职画家杜惠、湖北荆门市美协副主席孙延祥等18位美术家的精品力作。

《马达加斯加的企鹅》昨试片

本报讯(记者 杨丽萍)昨日下午,美国动画《马达加斯加的企鹅》在奥斯卡大上海影城试片,不少影迷都是冲着影片中呆萌有趣的企鹅特工队而来,出人意料的是,电影开始前,十几位影城工作人员现场来了段企鹅舞,逗的观众们哈哈大笑。

2005年,美国梦工场动画《马达加斯加》横空出世,斩获5.4亿美金全球票房。片中最具人气不仅是狮子、斑马、河马、长颈鹿等主人公,还有身怀绝技、

喋喋不休的企鹅特工队。在随后两部续集中,企鹅们的搞笑表现变本加厉,它们神出鬼没,无所畏惧,在一次次拯救主人公的同时不忘卖萌犯贱,尤其是老大(Skipper)完全将高冷话唠的个性发挥到了极致。

这群极受观众欢迎的企鹅特工队在《马达加斯加的企鹅》中化身绝对主角,观众可以首次看到贱萌企鹅的少年时代,了解它们是如何从“普通企鹅”变成“精英特工队”。有趣的是,片中特工

队潜入美国安保最严的中央金库一场戏,把《碟中谍》《偷天换日》等经典间谍电影“调戏”了个遍。至于好莱坞近年趋之若鹜的“中国元素”能否在片中出现,企鹅们能否空降中国上演特工任务,不妨到影城去一探究竟吧。

影迷豆豆说:“今天的观影感觉真棒,充满了惊喜和欢笑。影城开场极具特色的企鹅舞让我完全放松下来,他们如同影片中萌萌可爱的企鹅一样,让我也有种身临其境的感觉。”

规范艺术品市场秩序 我市启动法制宣传周

本报讯(记者 左丽慧)根据《河南省文化厅关于开展2014年全省艺术品市场法制宣传周活动的通知》精神,我市昨日启动艺术品市场法制宣传周活动,以进一步规范我市艺术品市场行业秩序,推动艺术品市场诚信体系建设。活动将持续至年底。

据悉,2014年郑州市艺术品市场宣传周活动将主要进行政策法规宣传、发布郑州市文化市场行业倡议书、艺术品知识普及、开展百家诚信示范店评选等活动。

值得一提的是,在宣传周活动期间,我市将向艺术品经营单位发放艺术品市场相关法规制度宣传册,组织执法人员深入经营场所宣传艺术品市场备案的有关规定,并结合我市艺术品市场经营的实际情况答疑解惑。在艺术品知识普及环节,市文广新局将积极组织开展艺术品鉴赏、展览、艺术消费常识普及等面向大众形式多样的公益性活动,引导消费者在实践中提升鉴赏水平,理性收藏。

本次活动的举办,将有效增进社会公众对艺术品行业的了解,增强经营者守法经营意识和消费者依法维权意识,引导艺术品市场理性消费和投资,树立艺术品行业诚信经营风气,为艺术品市场营造良好的社会环境和法治氛围。

迅雷看看河南 www.xunlei.com

迅雷区域门户 中原第一视频网站

坐拥千万中原地区用户 精准的区域IP定向技术 大的弹窗导流渠道 迅雷看看海量视频资源

运营经理 市场策划经理 渠道经理 行政人事总监

网络维护 媒介专员 行业运营总监 行政人事专员

库管 保卫员 媒介经理 美工

新闻编辑、图片编辑、互动编辑、视频编辑

Php前端开发

会计 信息员 司机 出纳

简历投递时间: 11月8日至11月30日

联系人: 0371-56568012 岳女士 李女士

应聘者投递简历至: 251278194@qq.com

郑州晚报

WE WANT YOU